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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL GÉNÉRAL 

EN MODE HYBRIDE 

SAMEDI 15 MARS 2025 

Étaient présentes et présents : 
Alexandra Coulombe, déléguée, CP des Patriotes 
Andrée-Anne Olivier, déléguée, CP du Fleuve-et-des-Lacs 
Annie Bilodeau, déléguée, CP des Samares 
Audrée Verreault, déléguée, CP de la Pointe-de-l'Île 
Audrey Blanchet, déléguée, CP du Lac-Saint-Jean 
Audrey Lecours, déléguée, CP des Rives-du-Saguenay 
Cassandra Guerrier, déléguée, CP des Affluents 
Christian Slachetka, délégué, CP des Mille-Îles 
Clémence Morin, déléguée, CP des Découvreurs 
Élise Courcelles, déléguée, CP de l'Énergie 
Érick Sullivan, délégué, CP de Charlevoix 
Fanja Lucie Raharinoro, déléguée, CP des Découvreurs 
François Silvestro, délégué, CP des Monts-et-Marées 
Geneviève Lamoureux, déléguée, CP Marie-Victorin 
Jacinthe Malo, déléguée, CP de la Capitale 
Jacky Malenfant, déléguée, CP des Phares 
Janie Villeneuve,  déléguée, CP de Charlevoix 
Jérôme Maltais, délégué, CP des Draveurs 
Jonathan Therrien, délégué, CP de la Région-de-Sherbrooke 
Josée Drouin, déléguée substitut, CP des Hautes-Rivières 
Julie Boissonneault, déléguée, CP du Val-des-Cerfs 
Katherine Fiset, déléguée, CP des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 
Kim Blais, déléguée, CP de la Pointe-de-l'Île 
Kim Grimard, déléguée, CP des Hautes-Rivières 
Lisa-Marie Côté, déléguée, CP de la Riveraine 
Manuelle Pellicer, déléguée, CP du Val-des-Cerfs 
Marc Champagne, délégué, CP des Trois-Lacs 
Marie-Claude Tremblay, déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Marie-Eve Cloutier, déléguée, CP du Fleuve-et-des-Lacs 
Marie-Ève Provencher, déléguée, CP des Bois-Francs 
Marie-Eve Turcotte, déléguée, CP des Patriotes 
Mélanie Godin, déléguée, CP de l’Énergie 
Mélanie Huard, déléguée du FPEHDAA, CCSEHDAA du CSS du Val-des-Cerfs 
Mélanie Villemaire, déléguée, CP des Mille-Îles 
Michaël Fillion, délégué, CP de la Jonquière 
Michelle Anne Wesley, déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Mireille Veilleux, déléguée, CP de la Côte-du-Sud 
Nicolas Brosseau, délégué, CP Marie-Victorin 
Simon Lajoie, délégué, CP des Portages-de-l’Outaouais 
Stéphanie Powers, déléguée du FPEHDAA, CCSEHDAA du CSS des Draveurs 
Suzette Bernard, déléguée, CP des Portages-de-l’Outaouais 
Viviane Drapeau, déléguée, CP de la Rivière-du-Nord 
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Étaient présentes et présents par visioconférence : 
Catherine Martel, déléguée, CP de la Vallée-des-Tisserands 
Christine Doré, déléguée, CP des Rives-du-Saguenay 
Cloé Gagné, déléguée, CP de Kamouraska-Rivière-du-Loup 
Dorothée Roy, déléguée, CP des Draveurs 
Dorine Moineau, déléguée, CP de la Région-de-Sherbrooke 
Estéban Gendron, délégué, CP au Cœur-des-Vallées 
Étienne Poirier, délégué, CP des Sommets 
Isabelle Bourgeois, déléguée, CP des Navigateurs 
Jessica Beauchemin, déléguée, CP de Sorel-Tracy 
Jessica Goulet, déléguée, CP de la Baie-James 
Kathleen Boyer, déléguée, CP de la Vallée-des-Tisserands 
Marie-Claude Néron, déléguée, CP du Pays-des-Bleuets 
Nadia Ménard, déléguée, CP des Samares 
Sandra Lebouché, déléguée, CP de la Rivière-du-Nord 
Véronique Auger, déléguée, CP des Sommets 
Véronique Harvie, déléguée, CP des Îles 
Vickie Fréchette, déléguée, CP de Saint-Hyacinthe 
Yasssine Acherkiy, délégué, CP Marguerite-Bourgeoys 

 

Aussi présentes et présents au Conseil général : 
 Corinne Payne,  directrice générale 

Emmanuella Blé, présidente d’assemblée 
Stéphanie Rochon, directrice des communications et des affaires publiques 
Huguette Pagé, conseillère aux affaires corporatives 
Catherine Lavertu, coordonnatrice du service aux parents 
Alex Diotte, adjoint aux opérations 
Lyne Guérin, adjointe à la formation et aux activités 
Annie Goudreau, agente à la recherche et aux services aux parents  
Marina Esposito, agente aux communications 
Lorraine Normand-Charbonneau,  mentor, FCPQ 
Nancy Boone, mentor, FCPQ 
Benoît Champagne, mentor, FCPQ 
Rénald Beauchesne, mentor, FCPQ 

 
 
Absences des déléguées et délégués : 

Amélie Robert, déléguée, CP du Lac-Témiscamingue 
Annick Longuépée, déléguée, CP des Îles 
Caroline Gagné, déléguée, CP des Appalaches 
Chantal Dufort, déléguée, CP des Chic-Chocs 
Chantal Comeau, déléguée, CP des Grandes-Seigneuries 
Claudine Tremblay, déléguée, CP de l'Estuaire 
David Lessard, délégué, CP de Portneuf 
Édith Lafrenière, déléguée, CP des Navigateurs 
Éric Lépine, délégué, CP au Cœur-des-Vallées 
Fanny Énair, déléguée, CP des Hautes-Laurentides 
Fanny Fournier Robinson, déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Fanny Parisé, déléguée, CP des Affluents 
Fernanda Vieira Pasqualetto, déléguée, CP des Monts-et-Marées 
Frédéric Ouellet, délégué, CP de l’Estuaire 
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Gabrielle Séguin, déléguée, CP de la Moyenne-Côte-Nord 
Geneviève Gendron, déléguée, CP de Sorel-Tracy 
Hugo Lalande, délégué, CP de Saint-Hyacinthe 
Jean-Nicolas Marchand, délégué, CP des Phares 
Jimmy Meunier, délégué, CP du Pays-des-Bleuets 
Josée Picard, déléguée, CP du Fer 
Julie Lafleur, déléguée, CP de l’Énergie 
Julie Raymond, déléguée, CP du Val-des-Cerfs 
Julie Sirois, déléguée, CP des Laurentides 
Kania Arseneault, déléguée, CP de la Moyenne-Côte-Nord 
Liza Perron déléguée, CP des Bois-Francs 
Manuel Blais, délégué, CP des Hauts-Cantons 
Marjolaine Nadeau, déléguée, CP des Appalaches 
Margarita Solis, déléguée, CP des Laurentides 
Marie Beauchamp, déléguée, CP des Hautes-Laurentides 
Marie-Claude Harvey, déléguée, CP de l’Or-et-des-Bois 
Marie-Elaine St-Ours, déléguée, CP de la Riveraine 
Marie-Ève Lapointe, déléguée, CP du Lac-Saint-Jean 
Marie-Michèle Daoust, déléguée, CP des Trois-Lacs 
Marietta Omoa, déléguée, CP des Chic-Chocs 
Martin Minville, délégué, CP de la Jonquière 
Maxime Paradis, délégué, CP des Hauts-Cantons 
Mélanie Laviolette,  Présidente de la FCPQ 
Mélanie Legrand, déléguée, CP de la Côte-du-Sud 
Mélodie Blanchette, déléguée, CP du Fer 
Mylène Guertin, déléguée, CP des Grandes-Seigneuries 
Sabrina Devlin, déléguée, CP des Hauts-Bois-de-l’Outaouais 
Sarah Thériault, déléguée, CP Marguerite-Bourgeoys 
Sonia Poirier-Godin, déléguée, CP de la Capitale 
Véronique Auger, déléguée, CP des Som 
Sophie Jobin, déléguée, CP de la Baie-James 
Sophie Roy, déléguée, CP de Portneuf 
Stéphanie Poulin, déléguée, CP des Premières-Seigneuries 
Sylvain Lemay, délégué, CP de l'Énergie 
Tomy Boucher, délégué, CP du Lac-Témiscamingue 
Tommy Yaun, délégué, CP René-Lévesque 
Vanessa Webster, déléguée, CP de l’Or-et-des-Bois 
Véronique Domingue, déléguée, CP de Kamouraska-Rivière-du-Loup 
Yannick Vair, délégué, CP des Hautes-Rivières 
 

Ne sont pas nommés : 
Délégué, CP de Rouyn-Noranda  
Délégué, CP de Rouyn Noranda 
Délégué, CP du Lac-Abitibi 
Délégué, CP du Lac-Abitibi  
Délégué, CP du Littoral  
Délégué, CP du Littoral 
Délégué, CP Harricana 
Délégué, CP Harricana 
Délégué, CP René-Lévesque 
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LE SAMEDI 15 MARS 2025, 8 h30  

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE  

Ayant constaté que la procédure de convocation était conforme aux Règlements généraux de la FCPQ et ayant 
constaté le quorum, Me Emmanuella Blé, agissant à titre de présidente d’assemblée, déclare le Conseil général 
en mode hybride légalement constitué et ouvre la séance. Elle rappelle les directives de fonctionnement et 
invite les personnes à remplir le formulaire de présences. 

 

2. MOT DU VICE-PRÉSIDENT 

Jérôme Maltais, vice-président, débute en soulignant qu’aujourd’hui, il y a une cinquantaine de personnes en 
présence et une vingtaine de personnes en ligne. Il est très fier que la Fédération offre la participation en 
présence et en ligne, pour tenir compte de la disponibilité et de la préférence des délégués.  
 
Il mentionne que, depuis le dernier Conseil général, cela a été plutôt tranquille du côté de notre présence 
dans les médias, mais qu’on travaille très fort en coulisses pour porter la voix des parents et pour offrir et 
développer des services pour accompagner et mobiliser les parents engagés. 
 
La Fédération a réagi au premier rapport annuel d’activités du protecteur national de l’élève, qui révèle 
notamment que le quart des plaintes qui se rendent au niveau du protecteur sont en lien avec la violence et 
l’intimidation. Il a rappelé l’importance de la communication école-famille et de la collaboration entre le 
personnel scolaire et les parents, pour le bien-être de l’enfant. À chaque fois qu’elle en a l’occasion, la FCPQ 
revient sur le sujet, car c’est vraiment au cœur de nos actions. 
 
Il parle de la Semaine de prévention de la violence et de l’intimidation à l’école, qui commence lundi. C’est 
une nouvelle semaine thématique mise en place par le ministre de l’Éducation. La Fédération a été invitée à 
participer à la création de contenus pour cette semaine. On a participé à deux balados et à un webinaire, 
destinés aux parents mais aussi au personnel scolaire. On a aussi été consulté pour la création de fiches 
d’information pour les parents et les élèves. Cette invitation du ministre et du ministère à contribuer à la 
semaine témoigne de la crédibilité et du leadership de notre organisation, de la qualité des services qu’on 
offre et aussi du travail qu’on fait en Conseil général. 
 
Enfin, il parle des résultats de l’enquête nationale sur le bien-être des familles. Il mentionne que le 13 mars, 
la Fédération a organisé un webinaire pour que Dre Mélissa Généreux puisse révéler quelques faits saillants 
de l’enquête. Il en profite pour remercier les parents d’avoir participé à l’enquête et de l’avoir partagée. C’est 
plus de 11 000 parents qui ont répondu au questionnaire! C’est extraordinaire comme participation, et ça 
nous permet de brosser un portrait réel du bien-être des familles, avec beaucoup de crédibilité dans les yeux 
du public, des médias, des partenaires et des décideurs. Les résultats complets vont être présentés à l’Activité 
nationale du 31 mai 2025. 
 
En lien avec la Semaine de l’engagement parental, il rappelle la procédure et qu’il reste seulement un mois 
pour soumettre les noms de leurs parents pour la distinction Argent et pour l’Ordre de la Fédération. En 
terminant, il présente les membres du Conseil d’administration de la Fédération et il remercie chacun des 
parents délégués pour leur implication dans leurs milieux et à la Fédération! 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Le projet d’ordre du jour était accessible sur l’Espace membre et il a été transmis dans le Délégués Express.  
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Ordre du jour adopté 

1. Ouverture de la séance  
2. Mot de la présidente 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal de la séance du 25 janvier 2025 
5. Rapport de la direction générale 

Ø États financiers au 31 mars 2024 
6. Étudiant.es pro bono du Canada 

Ø Révision du Guide pour accompagner les parents dont les enfants sont confrontés à de la violence 
ou de l’intimidation 

7. Atelier Diversité - Comment favoriser l’inclusion de tous 
Ø Nancy Boone 
Ø La Fédération des parents de l’Ïle-du-Prince-Edouard 

Pause (10h30 à 10h45) 
8. Révision des Règlements généraux 

Ø Mise en contexte 
Ø Exercice de réflexion 

Dîner (12h à 13h) 
9. Bilans 

Ø Cours Culture et citoyenneté québécoise 
Ø Gouvernance scolaire 

10. Un après-midi d’échange et de participation active! 
Actualités et enjeux dans le réseau de l’éducation 
Trois options de participation 
Ø Sous-groupes de réflexion et d’échange 
Ø Discussions avec un mentor Action + sur un sujet spécifique 
Ø Création de balados sur des thèmes choisis 

11. Mot de clôture  
12. Prochain Conseil général 
13. Évaluation de la séance 
14. Levée de la séance 

 

RÉSOLUTION # 2025-03-15 — CG — 340 

Il est proposé par Stéphanie Powers 
Appuyé par Étienne Poirier 
Et résolu à l’unanimité 
 

QUE l’ordre du jour du Conseil général en mode hybride du 15 mars 2025 soit adopté tel que présenté. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 25 JANVIER 2025 

Le procès-verbal de la séance en mode virtuel du Conseil général du 25 janvier 2025 était accessible sur 
l’Espace membre. 
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RÉSOLUTION # 2025-03-15 — CG — 341 

Il est proposé par Nadia Ménard 
Appuyé par Érick Sullivan 
Et résolu à l’unanimité 

QUE le procès-verbal de la séance en mode virtuel du Conseil général du 25 janvier soit adopté tel que rédigé. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

5. RAPPORT DE LA DIRECTION GÉNÉRALE 

Ø Corinne Payne, directrice générale, présente son rapport (ANNEXE I). 
Elle fait un compte-rendu des actions entreprises en lien avec notre planification stratégique. Elle 
annonce qu’une soirée spéciale pour les parents est prévue le 16 avril dans le cadre de l’évènement 
Passions pour tous, pour discuter de la mise en œuvre de projets pédagogiques particuliers. La FCPQ 
est maintenant sur les réseaux sociaux suivants : Instagram, LinkedIn, Bluesky et Mastodon. 

Ø États financiers au 31 mars 2024 (ANNEXE II). 
La direction générale dépose les états financiers au 31 mars 2024. 

Ø Bilan de la gouvernance scolaire (ANNEXE III) 
La directrice générale a brossé un portrait des constats positifs et des constats inquiétants en lien avec 
plusieurs aspects de l’application de la Loi sur l’instruction publique dans les conseils d’établissement 
et les comités de parents. Il y a encore du travail à faire! 

 

6. ÉTUDIANT.ES PRO BONO DU CANADA 

Ø Révision du Guide pour accompagner les parents dont les enfants sont confrontés à de la violence 
ou de l’intimidation 
Les étudiant.e.s Pro Bono du Canada, Charles-Antoine Foy et Maryon Breton-Laplante, ont présenté 
leur progression dans la révision du Guide pour accompagner les parents dont les enfants sont 
confrontés à de la violence ou de l’intimidation, sous la supervision de Me Margaux Vernay-Baudrion, 
secrétaire générale de la FCPQ. Des ajouts prenant en compte les nouvelles mesures de prévention et 
d’intervention ont été mentionnés. Ils ont répondu à des questions des parents délégués, notamment 
concernant les nouveaux codes d’éthique s’appliquant au personnel des écoles. La nouvelle version du 
guide sera partagée après la réalisation des dernières étapes. 
 
Avant qu’ils ne quittent, on tient à les remercier pour le temps consacré, pour leur travail et leur 
implication dans ce dossier. 

 

7. ATELIER – DIVERSITÉ – COMMENT FAVORISER L’INCLUSION DE TOUS 

Ø Nancy Boone 

Nancy Boone, formatrice à la FCPQ, a exposé les grands concepts de la diversité et de l’inclusion à la 
lumière de son expérience et des initiatives positives mises en place dans son milieu de travail pour 
favoriser l’inclusion.  

Ø La Fédération des parents de l’Ïle-du-Prince-Édouard 

Anastasia DesRoches, directrice de la Fédération des parents de l’Île-du-Prince-Édouard, a présenté la 
trousse sur la diversité pour les parents et les enfants de zéro à douze ans que sa Fédération a contribué 
à créer. La trousse est disponible sur leur site internet.  
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Pause (10h30 à 10h45) 

8. RÉVISION DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX 

Ø Mise en contexte 

La direction générale a rappelé que la FCPQ est une organisation constituée en vertu de la Loi sur les 
compagnies du Québec, spécifiquement de la Partie III de ladite loi.  

En 2023, afin d'assurer la progression de notre organisation, et dans le respect de l'objectif 1 de notre 
planification stratégique, un comité de gouvernance a été constitué. À l’Assemblée générale du 31 mai 
2024, les chapitres concernant le Conseil général, l’Assemblée générale et le Conseil d’administration 
(anciennement le comité exécutif) ont été adoptés avec des changements proposés par le comité de 
gouvernance et par le Conseil d’administration. 

Elle a présenté les travaux du comité Gouvernance réalisé depuis septembre 2024, ses orientations sur 
les chapitres « Forum de parents EHDAA », « Comité d’éthique » et « Règles de procédures » des 
Règlements généraux. Également, elle a présenté les réflexions du Comité avec le Conseil général en 
préparation des propositions d'amendements aux Règlements généraux pour la prochaine AGA du 
31 mai 2025.  

 

Ø Exercice de réflexion 

Les parents ont discuté en sous-groupes sur le rôle du Forum de PEHDAA et, lors d’une plénière, ils ont 
partagé un élément sur le rôle qu’il devrait avoir. 

 
BONS COUPS! 

Stéphanie Rochon informe les membres qu’on introduit un nouveau point statutaire à l’ordre du jour au Conseil 
général, il s’agit des bons coups, elle explique que ce sera un moment pour souligner les bons coups que les parents 
font. Elle encourage les déléguées et délégués à nous partager leurs bons coups en lui transmettant par courriel. 
 
Aujourd’hui, nous avons trois bons coups : 

1. Érick Sullivan, qui a reçu la Médaille du roi pour son travail à l’Université Laval pour sa passion de la justice 
internationale et l’enseignement clinique du droit et son leadership. 

2. Benoît Champagne, pour son engagement exceptionnel en mentorat, son leadership inspirant et pour son 
impact concret et durable. 

3. Collectif pour la Fédération, pour donner suite aux actions posées avec GRIS Montréal concernant nos 
inquiétudes face à la montée de l’intolérance des jeunes envers les personnes LGBT+, l’Assemblée nationale 
a adopté une motion qui reconnait notamment que l’éducation à la sexualité à l’école est importante et 
passe par une collaboration avec les parents et une formation adéquate. 

Dîner (12h à 13h) 

 

9. BILANS 

Ø Cours Culture et citoyenneté québécoise 
Hélène Charron et Mathieu Lizotte, du ministère de l’Éducation, ont fait un bilan du programme du 
cours de Culture et citoyenneté québécoise et de son état d’avancement en présentant 
l’accompagnement offert aux écoles et le contenu de formation proposé au primaire et au secondaire 
(ANNXE IV).  
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Ils ont répondu aux questions des membres et les ont informés qu’ils seront invités à répondre à un 
questionnaire sur les communications aux parents en lien avec le programme CCQ. 
 
Avant qu’ils ne quittent, on remercie les représentants du ministère pour cette présentation. 

 

Ø Gouvernance scolaire 

Ce point a été traité au point 5 – Rapport de la direction générale. 

 

10. UN APRÈS-MIDI D’ÉCHANGE ET DE PARTICIPATION ACTIVE! 

Actualités et enjeux dans le réseau de l’éducation – Mise en contexte 

La direction générale explique qu’au cours de la dernière année, nous avons constaté l’appréciation des 
déléguées et délégués pour l'atelier Actualités et enjeux dans le réseau, ainsi que pour les périodes d'échanges 
et le temps passé avec les mentors. De même, conformément aux souhaits des déléguées et délégués depuis 
plusieurs années et dans le cadre de notre plan d'action, nous nous préparons à développer des balados. C’est 
pour ces raisons que l'après-midi se déroulera sous le signe de la participation active !  
 
Pour ce faire trois options de participation s’offre à eux; 
 
Ø Sous-groupes de réflexion et d’échange sur des sujets d’actualité et enjeux dans le réseau 

Les discussions pourraient porter sur : 
a. La première année du cours de Citoyenneté et culture québécoise obligatoire 
b. Le bilan de la gouvernance scolaire réalisé grâce à un sondage de la FCPQ 
c. L’éventuel projet de loi sur la laïcité dans le milieu scolaire  
d. Le financement du réseau scolaire et les compressions 
 

Ø Discussions avec un mentor Action + sur le rôle et le fonctionnement de votre comité de parents 
a. Le projet éducatif 
b. Les frais chargés aux parents 
c. La désignation des parents membres au CA des CSS 
 

Ø Création de balados sur des thèmes choisis 
Stéphane Hunter explique le fonctionnement des balados. C’est quoi un balado, comment ça 
fonctionne et qui est invité à un balado. Il précise qu’il n’est pas nécessaire de tout connaître sur le 
thème choisi pour participer à un balado. 

Les membres se répartissent dans les différentes activés selon leur choix, ils travaillent jusqu’à 16 heures. 
 

11. MOT DE CLÔTURE 

Le vice-président, Jérôme Maltais, remercie les déléguées et délégués pour leur participation et leur partage. 
Il remercie toute l’équipe de la FCPQ et l’équipe technique pour la réalisation de ce CG. 
 
Pour le 31 mai, il rappelle qu’il y a trois inscriptions à faire, soit : 
• Conseil général  
• Assemblée générale annuelle  
• Activité nationale  
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12. PROCHAIN CONSEIL GÉNÉRAL 

Emmanuella Blé informe les membres que la prochaine séance du Conseil général aura lieu en mode hybride 
le 31 mai 2025. Les déléguées et délégués sont invités à procéder à leur inscription dans l’Espace membre et 
à faire leur réservation d’hébergement, s’il y a lieu, avant le 30 avril 2025. Par ailleurs, le CG Express sera 
déposé dans le groupe « Conseil général » sur l’Espace membre. 

 

13. ÉVALUATION DE LA SÉANCE 

On invite les déléguées et délégués à remplir l’évaluation de la séance en cliquant sur le code QR qui apparaît 
à l’écran et on mentionne qu’il y a le lien dans le clavardage. 
 

14. LEVÉE DE LA SÉANCE 

Aucun autre point n’étant soulevé,  
 

RÉSOLUTION # 2025-03-15 — CG — 342 

Il est proposé par Clémence Morin 
Appuyé par Christine Doré 
Et résolu à l’unanimité 
 

DE lever la séance du Conseil général en mode hybride du 15 mars 2025, il est 16h15. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

 

 

 

Jérôme Maltais  Huguette Pagé 
Vice-président de la FCPQ  Secrétaire d’assemblée  
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